

黑客爆第六批用藥名單 福原愛在列



在最新流出的用藥名單上，有福原愛的名字。 新華社

網絡黑客組織「奇幻熊」剛剛公佈了第六批獲得世界反興奮劑機構(WADA)「治療用藥豁免權」的運動員名單，包括福原愛、英國里約奧運三項鐵人冠軍布朗利、澳洲游泳名將施博姆和三名美國運動員在內的14個國家和地區的20名運動員榜上有名。

「奇幻熊」上月入侵WADA數據庫，獲得一系列有關運動員獲得治療用藥豁免權的資料，此後該網絡黑客組織開始分批解密，美國網球名將威廉斯姐妹、英國單車名將韋斯和費洛姆，西班牙網球名將拿度是前五批名單中較引人關注的幾位。

布朗利在社交媒體Twitter表示，他當時是在攀登乞力馬扎羅山時因有了高山反應才申請了用藥豁免，在其運動生涯中也只獲得了這次治療用藥豁免權。



布朗利對報道一笑置之。 資料圖片

里奧三項鐵人冠軍：治療高山症

在里奧為英國勇奪男子三項鐵人金牌的布朗利被爆在2013年10月獲得乙醯唑胺的治療用藥豁免權。

新華社

最快2026實施 決賽周多踢一輪附加賽

據外電報道，國際足協(FIFA)主席因凡蒂諾3日在哥倫比亞發表演講表示，2026年世界盃或許會有大的變革——擴軍至48強。賽制構思是，有16隊直接躋身分組賽，其餘32隊將通過一輪附加賽來決出剩下的16個分組賽名額，16加32合共有48支球隊將參與2026世盃決賽周。FIFA下周將於瑞士蘇黎世召開的執委會會議上討論2026世盃的賽制和申辦程序。

因凡蒂諾在競選FIFA主席時曾主張將世盃由目前的32隊擴軍至40隊，但他似乎改變了這個想法，產生了一個更大的念頭。「40支球隊在數學上(賽制)行不通，」因凡蒂諾說，「你可以考慮實行這樣的賽制：最好的16支球隊直接進入世盃分組賽，而參加分組賽的其餘16隊將通過一輪附加賽來決出，這樣世盃便會有48支球隊參加。」

FIFA主席：皆大歡喜

因凡蒂諾認為，如果世盃擴軍至48強，大部分國家和地區都會感到高興。如果按照他的想法，則雖然世盃決賽周將會有48隊參加，但其中16隊將在一場附加賽後便迅速遭到淘汰而回家，接下來才是32強的分組賽，而比賽場次也將由現在的64場增至80場，這樣對增加FIFA的電視轉播收入或會有益。

FIFA將會在下周於瑞士蘇黎世召開的執委會會議上開始討論2026世盃的賽制和申辦程序。世盃擴軍至48隊的想法自然會帶來一些新問題，例如16支直接進入分組賽的種子隊如何決定，是按照其最新的FIFA排名還是按照其他標準，而承辦更大規模的世盃無疑對東道主在提供賽場、訓練場、酒店、交通等基礎設施的能力上也提出了更高的要求。

新華社



世界盃決賽周很大機會再增加16支球隊。 美聯社

世盃或擴軍 擬增至48隊



到訪哥倫比亞波哥大一所大學的因凡蒂諾，不忘表演一下射術。 法新社

特稿

歐國盃前車之鑑？

在因凡蒂諾力推下，世界盃擴軍至48隊很大機會成事。不過，假如像歐洲國家盃的擴軍辦法，對球迷來說卻未必是好事。今夏歐國盃是首屆由16強增至24強，由於需湊足16隊殺入淘汰賽，故除了六組的最佳首兩名外，另有四支最佳小組第3名也能出線。以今屆歐國盃為例，很多第3名球隊都是3、4分，最後要門得失球差，北愛爾蘭最終以2得2失0球差力壓2球差的土耳其以及阿爾巴尼亞，取得最後一個第3名出線權。

這賽制變相鼓勵了弱旅多用鐵桶陣以免多失波，今屆歐國盃入球率下跌與此不無關係，影響比賽可觀性。因凡蒂諾或是有見及此，改變原本增至40隊這個料需第3名球隊比得失球差的想法，改為增設一場過的附加賽，避免出現弱隊死守過關的情況。

記者 梁志達



冰島受惠歐國盃擴軍縮進8強神話，世盃擴軍會否造就更多的小球隊奇蹟？ 路透社

三獅代領隊：朗尼勝任多個位置

朗尼(左)跟唐辛今周末未知有否機會齊齊上陣？ 資料圖片



英格蘭國足看守領隊修夫基日前在賽前記者會表示，他認為朗尼在球隊中可踢多個不同的位置，但也認為後者目前在曼聯的上陣時間不理想。另外，英格蘭翼鋒史達寧和翼衛格連莊臣先後因傷退隊，修夫基重召了水晶宮翼鋒安祖斯唐辛，般尼後衛米克堅尼也首度入選「三獅軍」。

對於今年30歲的朗尼在三獅隊中該踢進攻中場還是前鋒，英國傳媒目前有很大的爭議，曼聯教頭摩連奴雖多以朗尼出任進攻中場，但在實戰中也不時見後者獲得更後做組織中場的工作。修夫基在緊接的世界盃外圍賽賽前記者會上說：「我不是想跟摩連奴唱反調，但我認為朗尼可踢不同的位置，但我唯一想說的是，全隊都必須遵守戰術紀律和位置紀律，一個球員踢任何位置都要理解這點。」



修夫基認為朗尼可續當大任。 法新社

補選重召唐辛 般尼後衛首上榜

朗尼在曼聯過去三場比賽中都退居後備，修夫基對此也表示不夠理想，至於朗尼能否在本周末三獅主場對馬耳他的世盃外圍賽中上陣，修夫基拒絕表態。另外，曼城翼鋒史達寧和史篤城翼衛格連莊臣過去一天內先後因傷退隊，代表三獅上陣11次入3球的水晶宮翼鋒安祖斯唐辛繼今年5月友賽後重獲英足徵召，般尼23歲守將米克堅尼首度上榜獲補選入隊。

記者 梁志達

曼聯陣容貴絕足壇

據法國《隊報》昨天引述來自國際體育研究中心公佈的統計數字，現於英超僅排第6位的曼聯以7.18億(歐元，下同)的價格成為本賽季陣容最貴的球會，第2、3位是西甲皇家馬德里(6.34億)及英超曼城(6.11億)。由於此榜只計轉會費，美斯這些自家青訓的球員沒計身價，故西甲巴塞羅那(4.85億)只列第4，第5是英超車路士(4.81億)。

靴里拉終升格狂牛大國腳

另外，今年27歲的曼聯中場安達靴里拉，苦等多年終於升格為西班牙大國腳。西班牙緊接兩場世界盃外圍賽將硬撼意大利及阿爾巴尼亞，但德甲拜仁慕尼黑防

守中場查維馬天尼斯因為左腳肌肉受傷成了西班牙最新的十字軍，主帥盧柏迪基昨天補選了靴里拉入隊。作為「紅魔」主將之一，靴里拉原來除了代表過20、21及23歲以下梯隊上陣外，從沒成為大國腳。今次才是他首獲「狂牛兵團」大國腳徵召。

記者 梁志達



曼聯中場安達靴里拉。 法新社

C朗怨球迷無耐性？



C朗在里斯本的酒店開張大吉。 法新社

各項賽事連續四連連的皇馬上仗遭到自己球迷嗷聲，C朗拿度離場時被拍到唸唸有詞，經唇語專家分析後他當時是在抱怨球迷「可否靜點」，「為何這麼無耐性」。另一方面，最新有傳加里夫巴利因不滿總是活在C朗陰影下，有可能離開皇馬，更有指曼聯已就挖角秘洽這位威爾斯飛翼的經理人。

美斯復操 巴塞好消息

巴塞方面，因傷已缺陣數周的美斯近日已復操，可望於短期內復出。

記者 梁志達

體壇短訊

史雲斯棄聘 傑斯衰見工？

史雲斯英超績差日前炒了古杜連，並火速宣佈由前美國國足教頭巴特利接掌帥印。英國《每日郵報》昨稱，前曼聯助教傑斯本是史雲斯的「首選」，但因見工表現不達標最終遭棄聘。

意甲教練界浪人接掌烏甸

烏甸尼斯日前開季7輪後已跌至意甲積分榜倒數第5位，主帥伊亞基尼日前遭免職，球會昨宣佈由迪尼利繼位。今年66歲的迪尼利領軍生涯曾執教過20支球隊，包括祖雲達斯和羅馬，上季執教維羅納，是意甲教練界浪人。

韋少發威 雷霆友賽仍敗

昨晨美職籃NBA季前熱身賽，奧克拉荷馬雷霆作客西班牙，雖有韋斯布魯克攻入18分，但最終在加時賽中被對手皇家馬德里反勝142:137，皇馬有7人得分上雙。另韋迪首替公牛上陣，但主場以91:93不敵公鹿。



韋斯布魯克(左)未開季已展現佳態。 美聯社